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Установите правильное утверждение:
1) Бухаринский план построения социализма предполагал в условиях отмены новой эконо-
мической политики развивать высокими темпами прежде всего тяжелую индустрию.
2) План автономизации, предложенный И. В. Сталиным, предусматривал вхождение совет-
ских республик на добровольных и равноправных началах в новый союз в форме федера-
ции.
3) Договор об образовании Союза Советских Социалистических Республик был подписан на
I Всесоюзном съезде Советов в 1924 г.
4) Сталинский план создания единого советского государства предусматривал вхождение со-
ветских республик в состав РСФСР на правах автономии.


